

# J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Farnos Község Önkormányzat képviselő-testületének Kulturális Oktatási Sport és Környezetvédelmi Bizottság 2023. január 31-én 16:00 órai kezdettel tartott ülésén.

## **1/2022. (I.31.) határozata**

a Közművelődési Könyvtár és Művelődési Ház 2022. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóról

## **2/2023. (I.31.) határozata**

a Közművelődési Könyvtár és Művelődési Ház 2023. évi munkatervéről

## **3/2023. (I.31.) határozata**

a menedzsmentterv módosítása

# J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Farnos Község Önkormányzat képviselő-testületének Kulturális Oktatási Sport és Környezetvédelmi Bizottság 2023. január 31-én 16:00 órai kezdettel tartott ülésén.

**Az ülés helye:** Községháza Tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök  
dr. Kapronczi Mihály János képviselő bizottsági tag  
Kollár Ferenc képviselő bizottsági tag  
Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag

**Távol maradt:** Spenger László külsős bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:** Horváth László polgármester  
Aliné dr. Kollár Katalin jegyző  
Szarvas Attila alpolgármester  
Böjti Károlyné képviselő

**Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök:** Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Szöllősi Tündét, jegyzőkönyv-hitelesítőnek dr. Kapronczi Mihály János képviselő bizottsági tagot, javaslatot tesz a napirendi pontokra.

## **Napirendi pontok:**

1./Beszámoló a Közművelődési Könyvtár és Művelődési Ház 2022. évben végzett tevékenységéről

Előadó: Baranyiné Deák Mária elnök

2./A Közművelődési Könyvtár és Művelődési Ház 2023. évi munkatervéről

Előadó: Baranyiné Deák Mária elnök

3./Egyebek

**Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök:** Kéri, aki egyetért a jegyzőkönyv-vezetőre, hitelesítőre és a napirendi pontokra tett javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a bizottság a javaslatot 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta.

## **Napirend:**

1./ Beszámoló a Közművelődési Könyvtár és Művelődési Ház 2022. évben végzett tevékenységéről

Előadó: Baranyiné Deák Mária elnök

**Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök:** Felkéri Bugyiné Gyürki Andreát ismertesse néhány szóval az írásos előterjesztését.

**Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag:** Megköszönte az éves munkáját azoknak, akik támogatták a Könyvtár és a Művelődési Ház működését. Megküldte írásban a beszámolóját. Kéri, tegyék fel kérdéseiket, mondják el hozzászólásaikat.

**dr. Kapronczai Mihály János képviselő bizottsági tag:** Színházi előadásra kért 500.000.-Ft-ot, ez mit takar?

**Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag:** Nagy színházi előadások milliókba kerülnének, nem biztos, hogy behozná az árát 5-6 ezer forintos színházjegyekkel. Viszont a környező településeken vannak színjátszó csoportok. Ilyen volt például tavalyelőtt a Jászfényszaru színjátszó kör. Most Szeléről jöttek volna, ha nem lenne az energia megtakarítás miatti fűtés lezárás. Általában egy kis reprezentációt kérnek, 50-60 ezer forintot útiköltség térítésre. Nagyban nem mert még gondolkodni.

**dr. Kapronczai Mihály János képviselő bizottsági tag:** Ez akár 6-7 kisebb előadás lehetne.

**Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag:** Igen, kisebb összegek kifizetéséről van szó. Meg lehet próbálni nagyban is, de nem tudja kifizetnék -e.

**Böjti Károlyné képviselő:** Olcsóbb lenne -e, ha bérleti előadás lenne, akár hármas bérlet? Lehetne -e azt? Könyvtárral kapcsolatban olvasta, hogy a szolgáltatásaikról folyamatosan tájékoztatják az érdeklődőket. Hogyan?

**Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag:** Próbálták a Szolnoki színházzal. De nem biztos, hogy olcsóbb. Ők rakják össze a három színdarabot, ami teljesen különböző, nem biztos, hogy mindre jönnének. Nem biztos, hogy visszahozza az árát. Famosi újságban, facebookon, szórólapokkal, plakáttal, ha tudja, hogy valakit nagyon érdekel személyre szólóan is meghívják.

**Böjti Károlyné képviselő:** Gondolt arra, hogy esetlegesen - mert cél lenne, hogy minél többen olvassanak-, hogy az újságban megjelenének tájékoztatás képen a legújabb regények, amiket ki lehet kölcsönözni, felnőtteknek, gyerekeknek. Az is egy tájékoztatási forma, esetleg felkelti olyanoknak is az érdeklődését, akik nem járnak könyvtárba. Megjelenhetne az újságban, mint könyvtári hírek.

Lehet, hogy egy kicsit szigorúan állapították meg, hogy a Művelődési Ház nagytermét a fűtés miatt szüneteltetni kell? A környéken azt látja, hogy működnek a Művelődési Házak és mindenféle rendezvények vannak benne.

**Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag:** Egy két helyen érdeklődött, az volt a válasz, hogy leolvassák a gázórát. Azzal talán meg lehet nyitni, vagy át kell gondolni a jövő évet. Nem tudják, hogy milyen árral számlázzák a gázt.

**Horváth László polgármester:** Volt egy olyan utasítást, hogy 75%-al lehet tervezni hőmennyiséggel, mint ami előző évi fogyasztás volt. Ahhoz hogy semmiféle büntetést ne kapjanak az árkedvezményben, ahhoz ezt így kell tervezni. Fogalmuk sincs, hogy mit kell majd kifizetni. Ma se tudják megmondani, mennyiért kapják a gázt. A mennyiséget tudják, mennyi volt tavaly fogyasztás, tehát annak a 75%-át kellett beállítani. Amit lehetet, az engedték. Egyébkén a hőszigetelés nagyon jó. A hivatalban csütörtökön délután 2-kor leveszi a fűtést, vasárnap eset 6-kor visszaveszi 3 fokkal a hőmérsékletet, amikor bejönnek hétfőn 21 fok van.

**Kollár Ferenc képviselő bizottsági tag:** Véleménye szerint is elhibázott döntés volt, hogy a nagyterem be lett zárva.

**Horváth László polgármester:** Nincs bezárva. Be lehet menni, rendelet szabályozza.

**Kollár Ferenc képviselő bizottsági tag:** Ugyan az a rendelet vonatkozik a környező településekre is, még sem állították le a működést. Véleménye szerint is hiba volt. Néhány dolgot meg kellene engedni, főleg ami évek óta mindig ment ebben a téli időszakban. Fel kellene ezt oldani, nem kell éjjel nappal nyitva lennie, de egy-egy alkalomra lehet. Aki megszervez egy rendezvényt, a bérleti díjat fizesse ki. Igaz benne van a szabályzatban, hogy a helyi egyesületek nem fizetnek, de most mondják azt, hogy a 25 ezret fizessék ki. Ha egész héten nincs nyitva a 75%-ot nem fogják meghaladni azzal, ha van egy hétvégi rendezvényre befűtenek. Ne szűnjenek meg olyan programok, amik régiek. Most kimondottan azért gondolta, hogy nem jó döntés ez, mert februárban szokott lenni gazdabál. Szeretnék megtartani, de azt mondták nekik, hogy nem lehet. Miért ne lehetne nekik bejönni szombaton este, menne nekik egy pár óra hosszát a fűtés aztán vasárnap kikapcsolni ismét. Ők nem tudják áttenni a fűtési időszak utánra, mert akkor kezdődnek a tavaszi munkák. Nem véletlen, hogy ők mindig februárban szokták megtartani. Úgy gondolja, nyugodtan lehetne, nem ingyen 25 vagy 50 ezer forint fűtési költséget, ha szombaton és vasárnap is lesznek, kifizetik arra a két napra.. Tesznek egy ezrellel többet a belépő árára. Nem bevétel orientáltak, szórakozni szeretnének egyet. Látja a nemzeti ünnepet, borversenyt, ha ezeket megszüntetik, mit csinálnak utána. Az ilyen rendezvényeket vissza kellene állítani. Alsós iskolásoknak a farsangot nem tudják megcsinálni, mert nincs nagy terem. Feloldaná ezt a szigorú tilalmat, bális időszak van. Az a pár óra fűtés, nem hiszi, hogy olyan sokba kerül. Javasolja, vizsgálják felül és ezeket így engedélyezzék.

**Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag:** Nem is kell nagy fűtés, ha a 18 fokot tartják, akkor szinte nem is kell pluszba ráfűteni.

**Baranyiné Deák Mária elnök:** A covid úgyis eléggé a közösségeknek ártott. Sokáig nem lehetett semmit tartani, féltek a betegségtől, még a könyvtár látogatók is elmaradtak, nem mertek közösségbe menni. Nem szabad sok időt kihagyni, ha azt szeretnék, hogy megmaradjanak a hagyományok. A cserépkályha nem működik?

**Horváth László polgármester:** Nyolc, tízszeres gázszámlák vannak. Az nem is volt jó, nem volt szabályszerű, mert a kéménykeresztmetszete messze alatta van a szabványnak.

**dr. Kapronczai Mihály János képviselő bizottsági tag:** A beszámolót fogadják el. Ami elhangzott a Kollár úr részéről azzal egyetért. Már az elején mondta, hogy aki valamivel hozzájárul, valamilyen formában meg kellene találni a lehetőséget, hogy rendezvényt tudjanak csinálni. Akár a sportpályát használják. A helyzet nem olyan egyszerű, ezt nyilván végig kell gondolni. Meg kell adni a lehetőséget. Aki valamihez hozzájárul, hogy használhasson valamit, legyen ez a közösségi ház, vagy műfüves pálya, meg kell adni a lehetőséget, hogy ne szűnjön meg a közösségi élet.

**Horváth László polgármester:** Tornaterem az hogy van?

**Kollár Ferenc képviselő bizottsági tag:** Tornaterem sehogy, nincs kész, nem fejezték be a munkát. Nincs védőháló. Spórolni akartak, a védőhálót nem selejtezték, fél évig kerestek egy olyan céget, ahol kimosták. Elszállították jó pénzért, kimosták jó pénzért, mikor megpróbálták felrakni, fele szétfeszelt. Megbízták, hogy keressen hálót, kapott három árajánlatot. Akkor, amikor csinálták, úgy látszik nem számított a pénz, mert sűrű szövésű háló volt, nem kézilabdához, focinhoz való, hanem a pingpong labda se férjen át rajta. Mivel a felét felrakták a másik felére is ugyan olyat kell venni, sűrű szövésűt, ami ugyan annyiba fog kerülni mintha az egészre újat vettek volna 8x8-as, vagy 5x5-ös szövésűt. Most van elbírálás alatt, melyiket fogadja el a tankerület. Majd megrendelik, azt mondták négy hét az elkészítése. Mire vissza fog érkezni és felrakják, vége lesz a tanévnek.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök:** Kéri, aki egyetért a Közművelődési Könyvtár és Művelődési Ház 2022. évi beszámolójának elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat  
Kulturális, Oktatás, Sport és Környezetvédelmi Bizottságának  
1/2023. (I.31.) határozata**

a Közművelődési Könyvtár és Művelődési Ház 2022. évben végzett tevékenységéről szóló  
beszámolóról

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy fogadja el a Közművelődési Könyvtár és Művelődési Ház 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Baranyiné Deák Mária elnök

**Napirend:**

2./A Közművelődési Könyvtár és Művelődési Ház 2023. évi munkatervéről

Előadó: Baranyiné Deák Mária elnök

**Baranyiné Deák Mária elnök:** Kéri, az írásos előterjesztéshez tegyék fel kérdéseiket, mondják el hozzászólásaikat.

Kérdések, hozzászólások:

**Kollár Ferenc képviselő bizottsági tag:** Ehhez mondaná, amit az előző napirendben elmondott. Egy-egy alkalmat meg lehet engedni.

**Szarvas Attila alpolgármester:** Akkor az a döntés nem volt hibás, voltak benne engedmények, nem gondolták, hogy ennyire enyhe telük lesz.

**Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag:** Kéri, hogy határozzák meg a bérleti díjakat, és hogy mikortól lépjen életbe?

**Horváth László polgármester:** Maradjon ugyan annyi, mint a rendeletben meg van határozva.

**Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag:** Akkor a civil szervezeteknek ingyenes ugyan úgy? Hány fok legyen? 18?

**Horváth László polgármester:** Ugyan úgy. Csak akkor legyen ellenőrizve, hogy tényleg csak akkor van fűtés. 18 fok azért hideg szerinte.

**Szarvas Attila alpolgármester:** A mérőórát lehet nézni külön termenként is? Hogy fogják ellenőrizni, ha valakinek kell az egyik terem, de a másik nem?  
Az le van írva tisztán, hogy mennyibe kerül.

**Horváth László polgármester:** Nem tudja, hogy holnap mennyibe kerül. Napi ára van.

**Böjti Károlyné képviselő bizottsági tag:** Átalagos árat ki kell találni.

**Horváth László polgármester:** Lehetetlen, aki nincs benne, nem tudja milyen ködszurkálás van.

**Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag:** A zene teremben klíma van.

Civil szervezetek is kifizethetik a bérleti díj összegét. Nem olyan nagy összeg egy 100 fős rendezvényél, ha 5000 forint helyett, 5500 forint lesz a belépő.

**dr. Kapronczai Mihály János képviselő bizottsági tag:** Amikor ők használni akarják, akkor odamegy xy felelő és felírják mind a 3 közmű órák állását. Amikor bezárnak és vissza adják a kulcsot megint csak leírják a közmű órák állását, tudják mennyit fogyasztottak amit megállapítanak bérleti díjként x ezer forintot azt jelezni kell nekik, amit használatid díj megállapításban rögzíteni kell ezt a megelőlegezett költséget, ha ezt túllépi akkor felmerülhet mivel nem tudják pontosan a gáz, villany, víz árát pontosan, ha túllépi, vállalják utólagos kifizetését. Az önkormányzat sem kockáztat túl sokat.

**Horváth László polgármester:** Lehetetlen nyomon követni.

**dr. Kapronczai Mihály János képviselő bizottsági tag:** Miért lehetetlen? Egy A/4 –es papír 3 közművet meg kell nézni.

**Böjti Károlyné képviselő** Ki kell egy összeget adni. Andreát az érdekli, hogy a civil szervezetek, iskola, óvoda fizessen e.

**Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag:** Az iskola, óvoda nem, mert az önkormányzatnak dolgoznak.

**Horváth László polgármester:** :Megnézni nem bonyolult csak majd mikor az elszámolást csinálják, az bonyolult. Jó az, ami van.

**Tóth Richárd képviselő bizottsági tag:** Van nyári terem bérlet és téli terem bérlet.

**Horváth László polgármester:** Így van, az ki van találva.

**Kollár Ferenc képviselő bizottsági tag:** Fűtési szezon végéig az önkormányzat és intézményei számára továbbra is ingyenesen álljon rendelkezésre a terem, a civil szervezetek számára a bevétel orientált rendezvények a napi térítési díjat fizessék ki, ahol nem szednek belépő díjat számunkra legyen ingyenes a terem. Így tudnak bált csinálni, bevételt orientáltak kifizetik a napi 25 ezer forintot. Február 1. hatállyal, a fűtési szezon végéig.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök:** Kéri, aki egyetért a Közművelődési Könyvtár és Művelődési Ház a Közművelődési Könyvtár és Művelődési Ház 2023. évi munkatervének elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat**  
**Kulturális, Oktatás, Sport és Környezetvédelmi Bizottságának**  
**2/2023. (I.31.) határozata**

a Közművelődési Könyvtár és Művelődési Ház 2023. évi munkatervéről

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy fogadja el a Közművelődési Könyvtár és Művelődési Ház 2023. évi munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Baranyiné Deák Mária elnök

**Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök:** Kéri, aki egyetért Kollár Ferenc képviselő bizottsági tag javaslatával, hogy a fűtési szezon végéig az önkormányzat és intézményei számára továbbra is ingyenesen álljon rendelkezésre a terem, a civil szervezetek számára a bevétel orientált rendezvények a napi térítési díjat fizessék ki, ahol nem szednek belépő díjat számunkra legyen ingyenes a terem. Február 1. hatállyal, a fűtési szezon végéig kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat**  
**Kulturális, Oktatás, Sport és Környezetvédelmi Bizottságának**  
**3/2023. (I.31.) határozata**  
a menedzsmentterv módosítása

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy fogadja el, 2023. február 1-től, hogy igénybe vehető legyen a Művelődési Ház, az Önkormányzat és intézményei részére, illetve jótékonysági rendezvények részére térítésmentesen, a profitorientált rendezvényekre pedig, bérleti díj ellenében.

Határidő: azonnal

Felelős: Baranyiné Deák Mária elnök

**Napirend:**

3./ Egyebek


**Baranyiné Deák Mária elnök:** Kéri a további kérdéseket, hozzászólásokat.


**Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag:** Javasolja a március 15-ei községi megemlékezés 14-én 17.00 órai kezdettel kerüljön megtartásra

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Baranyiné Deák Mária elnök:** Az ülést bezárja.

Kmf.

  
Baranyiné Deák Mária  
elnök

  
dr. Kapronczai Mihály János  
jkv. hitelesítő